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STRATEJİK HEDEF VE GÖSTERGE İZLEME RAPORU

Doküman No FRM-0xxx

Yayın Tarihi 25.07.2023

Revizyon Tarihi -

Revizyon No 0

Amaç No Performans Göstergeleri A¹ B² Ocak

25.07.2023Birim: Son Güncelleme Tarihi:Kalite Koordinatörlüğü

2023 YILI İLK ALTI AYLIK GERÇEKLEŞTİRME GÖSTERGELERİ

45 1
C³ Başarı Yüzdesi (%) Gerçekleşme DurumuŞubat Mart Nisan Mayıs Haziran

13 29% Ulaşılamadı

PG 1.1.2. Kalite Güvence Sistemini geliştirmek üzere dış paydaşlarla düzenlenen toplantı/çalıştay sayısı 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0% Ulaşılamadı

1 1 1 6 3PG 1.1.1. Kalite Güvence Sistemini geliştirmek üzere iç paydaşlarla düzenlenen toplantı/çalıştay sayısı 35

0% Ulaşılamadı

PG 1.1.4. Diğer üniversitelerle paylaşılan iyi uygulama örneği sayısı 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0% Ulaşılamadı

0 0 0 0 0PG 1.1.3. 00

0PG 2.1.3. Eğiticilerin eğitimine katılan sayısı 708 850 0

2

İç ve dış paydaşlardan elde edilen görüş ve önerilere göre yapılan faaliyet/düzenleme sayısı 4 8

0 1 0PG 2.1.1. İdari personele kalite süreçleri ile ilgili verilen eğitim sayısı 2 2 0 100% Ulaşıldı

PG 2.1.2. Eğiticilerin eğitimi kapsamında organize edilen faaliyet sayısı 4 5 0 0 0 0 0 0 0 0% Ulaşılamadı

1 0

Program akreditasyonu kapsamında Kalite Koordinatörlüğü aracılığı ile verilen eğitim sayısı 5 5 0

0 0% Ulaşılamadı
PG 2.1.4. Eğiticilerin eğitimi kapsamında düzenlenen faaliyetlerden memnuniyet düzeyi 85,75% 90,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0% Ulaşılamadı

0 0 0 0

1 0

0 0% Ulaşılamadı
PG 2.1.6. İç ve dış değerlendirme raporlarında geçen gelişmeye açık yönden, güçlü yöne dönüşen durum sayısı 19 30 0 0 0 0 0 0 0 0% Ulaşılamadı

0 0 0 0 0PG 2.1.5.

0 0% Ulaşılamadı

PG 2.1.8. Birim kalite komisyonlarına verilen eğitim sayısı 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0% Ulaşılamadı

0 0 0 0 0PG 2.1.7. Topluma katkı uygulamalarına yönelik bilgilendirme amaçlı yapılan eğitim, seminer sunum toplantı vb. faaliyet sayısı 0

200% Ulaşıldı

PG 2.2.2. Rehberlik hizmeti sağlamak üzere görevlendirilen idari personel sayısı 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0% Ulaşılamadı

1 1 0 0 0PG 2.2.1. Rehberlik hizmeti sağlamak üzere görevlendirilen akademik personel sayısı 1 1

0 0 0PG 2.2.3. Rehberlik hizmeti sağlanan idari birim sayısı 0 3 0

20

4PG 3.1.1. Kalite süreçleri ile ilgili yapılan toplantılara katılan idari personel sayısı 111 140 2

0 0% Ulaşılamadı
PG 2.2.4. Rehberlik hizmeti sağlanan akademik birim sayısı 2 3 0 1 1 0 43 0 45 1500% Ulaşıldı

0 0

Kalite süreçleri ile ilgili yapılan toplantılara katılan öğrenci sayısı 630 660 0

25 18% Ulaşılamadı
PG 3.1.2. Kalite süreçleri ile ilgili yapılan toplantılara katılan akademik personel sayısı 350 380 3 4 49 7 335 97 495 130% Ulaşıldı

2 0 2 15

36 1

0 0% Ulaşılamadı

PG 3.1.4. Kalite süreçleri ile ilgili yapılan toplantılara katılan dış paydaş sayısı 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0% Ulaşılamadı

0 0 0 0 0PG 3.1.3.

15 42% Ulaşılamadı

PG 3.1.6. Kurum iç değerlendirme takımının birim ziyaretlerinde görüş aldığı paydaş sayısı 1091 1180 0 0 0 0 0 0 0 0% Ulaşılamadı

2 2 1 6 3PG 3.1.5. Kalite süreçleri ile ilgili yapılan toplantı sayısı 30

0,00% 0% Ulaşılamadı0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%PG 3.2.1. Kalite çalışmalarından haberdar olan akademik personel oranı 91,00% 95,00% 0,00%

0

25

- - -

X - -

Ulaşıldı

Makul

4

Öğrencilerin kalite çalışmalarından memnuniyet düzeyi

0
- X -

- - X-

İyileştirilmeli

UlaşılamadıUlaşılamadı

50-085-71 70-51

3
4

" A ¹ " değeri " Plan Dönemi Başlanğıç Değeri "ni ifade etmektedir.
" B ² " değeri " Birim Stratejik Planı 2023 Hedefi " ni ifade etmektedir.
" C ³ "  değeri " Kümülatif Toplam " ı ifade eder.
" Başarı Yüzdesi=(C³/B²) " formülünü ifade etmektedir.

1
2

Puanlama Tablosu Kriter Sayısı

84,70%

39,10%
22

69,00%

67,82%

Kalite çalışmalarından haberdar olan idari personel oranı

Kalite çalışmalarından haberdar olan öğrenci oranı
Kamuoyunu bilgilendirme ve hesap verebilirliğe ilişkin web sayfası içerik/haber sayısı

Akademik personelin kalite çalışmalarından memnuniyet düzeyi

İdari personelin kalite çalışmalarından memnuniyet düzeyi
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0,00%
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12

0,00%

0,00%
0,00%

0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00%

1 6 3

0,00% 0,00% 0,00%

0,00%PG 3.2.2.

Ulaşılamadı

Ulaşılamadı

Ulaşılamadı
Ulaşılamadı

Ulaşılamadı

Ulaşılamadı

0%

0%
30%

0%

0%
0%

0,00% 0,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

0,00% 0,00%

1 1

100-86

X

-
-

PG 3.2.3.
PG 3.2.4.

PG 3.2.5.

PG 3.2.6.
PG 3.2.7.

Puanlama Tablosu (%):

Ulaşıldı

Makul
İyileştirilmeli

Uyarı!

0,00% 0,00%

0,00% 0,00%

0,00% 0,00%
0,00%85,00%79,80%
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Ulaşıldı

Makul

İyileştirilmeli

Ulaşılamadı

Ulaşıldı Makul İyileştirilmeli Ulaşılamadı

Puanlama Tablosu Kriter Sayısı 4 0 0 25
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